

В «Атланте» рассказали о состоянии Миранчука

В пресс-службе американской «Атланты» ответили на вопрос о состоянии российского новичка коллектива Алексея Миранчука.

По словам представителя клуба, россиянин является полностью здоровым и уже успел пройти медицинское обследование. Также в клубе подчеркнули, что нынче ведётся работа над над разрешением на труд.

«Как только он его получит, он сможет въехать в страну», — приводит слова представителя пресс-службы «Атланты» ТАСС.

Три точных удара и пять результативных передач в 27 противостояниях — такие показатели 28-летнего футболиста российской национальной команды Миранчука в минувшем сезоне итальянской Серии А в составе «Аталанты».